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Wyjasnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 214 000 euro na dostawe niejatowych wyroboéw
medycznych, higienicznych i ochronnych dla potrzeb Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego
im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-46/2020).

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami dotyczgcymi
SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843), uprzejmie wyjasniamy:

1. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet 2, pozycje: 1, 2): przediozenia kart
produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktore bedg jawne dla
Zamawiajacego oraz innych ewentualnych wykonawcow i stang sie potwierdzeniem wymogow
zawartych w SIWZ? Nalezy nadmienic, ze karta produktowa / techniczna stwierdza obecnos¢
wszystkich elementéw sktadowych produktu, jak réwniez posiada zapis mowigcy o poziomie
chtfonnosci produktu, zbadany wedtug standardow normy ISO 11948.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet 2, pozycje: 1, 2): pieluchomajtek dla
dorostych posiadajacych co najmniej jeden sciggacz taliowy i ustanowi to jako wymég
bezwzgledny? Nalezy podkresli¢, ze rozwigzanie technologiczne w postaci ,co najmniej jednego
$ciggacza taliowego” cechuje produkty o najwyzszym poziomie jakosci. Zastosowanie minimum
jednego $ciggacza, pozwala na idealne dopasowanie produktu do ciata pacjenta. Zakup tego typu
produktéw z pewnoscig spetni oczekiwania i potrzeby personelu medycznego, a takze pacjentow, a
dtugofalowo przyczyni sie do oszczednosci w wydatkach na produkty chfonne.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy nie dopusci w przedmiocie zamowienia (pakiet 2, pozycje: 1, 2): pieluchomajtek
dla dorostych, ktére nie posiadaja w swej budowie $ciggaczy taliowych? Nalezy zauwazyc, ze w
ostatnim czasie na rynku pojawity sie produkty chfonne, ktére sa rekomendowane dla 0s6b z cigzkim
NTM, a w praktyce s3 to tylko odpowiedniki imitujgce produkty o najwyzszych standardach,
niesprawdzajgce sie w skutecznym zabezpieczeniu chorego (brak $ciggacza taliowego, obnizony
poziom chtonnosci).

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet 2, pozycje: 1, 2): pieluchomajtek
posiadajacych system szybkiego wchtaniania, ktéry umozliwia maksymalnie szybkie wchtanianie
moczu do érodka produktu oraz utrzymuje wilgo¢ z dala od skory pacjenta? Nalezy podkreslic, ze
powyisze rozwigzania technologiczne charakteryzujg produkty o wysokich standardach jakosciowych
i zapewniajg pacjentom maksymalng ochrone. Dodatkowo korzystnie wptywaja na finanse
Zamawiajacego, gdyz ograniczajg zuzycie produktéw chtonnych jak rowniez ilo$¢ prania poscieli.
Odpowiedzi: Zgodnie z SIWZ.
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Pytania do SIWZ:

1. Czy Zamawiajgcy oczekuje, aby dostawy wyrobéw medycznych do siedziby Zamawiajgcego
odbywaty sie odpowiednimi $rodkami transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w zabudowy
typu izoterma” posiadajacymi moiliwos¢ ogrzewania lub chiodzenia przewoionego
asortymentu, zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 r. w sprawie
wymagan Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej {Dz. U. z 2015, poz. 381) pkt 5.5 ppkt. 2?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ,

2. Czy Zamawiajacy potwierdza, Zze w trosce o jako$¢ dostarczanego asortymentu wymaga, aby
zamawiany towar dostarczany byl pojazdami wyposazonymi w zabudowy typu ,izoterma”, ktore
umoiliwiajg dostosowanie temperatury i wilgotnosci przewoionego asortymentu, do wymogéw
ustalonych przez producenta i umieszczonych na opakowaniach?

Zbyt wysoka temperatura w czasie transportu moze negatywnie wplyng¢ na szczelno$¢ opakowania
jednostkowego a tym samym utrate sterylnosci. Ze wzgledu na obecne zagrozenie epidemiologiczne
COVID-19, jest to sytuacja szczegdlnie niebezpieczna. Zbyt niska temperatura (ujemna), moie
natomiast doprowadzi¢ do uszkodzenia sprzetu wykonanego z medycznego PVC, mikropekniecia,
rozszczelnienie zastawek itp. Wytwércy sprzetu medycznego coraz czesciej jako powdd nie uznania
reklamacji, podajg przechowywanie (transport) towaru niezgodnie z zaleceniami producenta.
Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajacy oczekuje, aby dostawy towaru wyrobdw medycznych do siedziby
Zamawiajacego odbywaty sie srodkami transportu, czyli pojazdami, wyposazonymi w zabudowy typu
Jizoterma”, ktére umozliwiajg dopasowanie temperatury i wilgotnosci do wymogow przewozonego
asortymentu, ustalonych przez producenta i umieszczonych na opakowaniach lub w kartach
charakterystyki preparatu niebezpiecznego?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ,

4. W karcie charakterystyki produktu niebezpiecznego producent wskazuje, w jakich warunkach
powinien by¢ przewozony i magazynowany towar. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajacy
oczekuje, aby dostawy wyrobow medycznych i produktéw biobojczych do siedziby Zamawiajacego
odbywaly sie érodkami transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w zabudowy typu ,izoterma” ?
Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyzszego. Zgodnie z SIWZ,

5. Czy Zamawiajgcy oczekuje, aby dostawca zamowionego towaru (jego pracownik) pomagat przy
roztadunku towaru w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego oraz byt obecny podczas
sprawdzenia zgodnosci towaru z zamowieniem?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ.

6. Czy Zamawiajacy oczekuje, aby dostawy towaru byly wykonywane wtasnymi srodkami transportu
Wykonawcow bez udziatu posrednikow? Takie rozwigzanie daje Zamawiajgcemu pewno$¢ nalezycie
wykonanej dostawy oraz tego, ze dostarczony towar byt przewoZony wyfacznie z wyrobami
medycznymi.

Odpowied#: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ.

7. Czy zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 r. w sprawie wymagan
Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej (Dz. U. z 2015, poz. 381) pkt 5.5 ppkt. 2 ,produkty lecznicze oraz
wyroby medyczne chroni si¢ od szkodliwego wplywu swiatla, temperatury, wilgoci i innych
czynnikéw zewnetrznych”, w trosce o jako$¢ dostarczanego asortymentu Zamawiajacy wprowadzi
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do umowy nastepujacy zapis: , Wykonawca zobowigzuje sie dostarcza¢ zamawiany towar, do
siedziby Zamawiajgcego odpowiednimi srodkami transportu, czyli pojazdami wyposazonymi w
zabudowy typu ,izoterma” posiadajgcymi mozliwos¢ ogrzewania fub chfodzenia przewozonego
asortymentu”?.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ.

8. Czy w zwigzku z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 w sprawie wymagan Dobrej
Praktyki Dystrybucyjnej (Dz. U. z 2015, poz. 381), pkt 5.5 ppkt 2, ktory naklada na dostawcéw
obowigzek odpowiedniego przechowywania oraz transportu wyrobéw medycznych, produktow
leczniczych, Zamawiajacy bedzie wymagat aby dostawy do siedziby Zamawiajgcego odbywaly sie
odpowiednimi srodkami transportu czyli pojazdami typu ,izoterma”, ktére umozliwiajg dopasowanie
temperatury i wilgotnoséci do wymogow przewozonego asortymentu, ustalonych przez producenta?
W zafgczeniu przyktadowe wytyczne producentow jak i dystrybutoréw, odnoénie odpowiedniego
transportu oraz przechowywania sprzetu medycznego.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie okresla powyiszego. Zgodnie z SIWZ.

9. Wielu Wykonawcéw dostarcza towar korzystajgc z ustug kurierskich. Czy w zwigzku z tym
Zamawiajgcy wymaga aby towar byt dostarczany przez wyspecjalizowane firmy kurierskie
posiadajace pojazdy typu ,izoterma”, ktére umozliwiajg dopasowanie temperatury i wilgotnosci do
wymogow przewozonego asortymentu? Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 w
sprawie wymagar Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej (Dz. U. z 2015, poz. 381), pkt 5.5 ppkt 2, naktada
na dostawcow obowiazek odpowiedniego przechowywania jak i transportu wyrobéw medycznych,
produktéw leczniczych w sposéb umozliwiajacy ochrone tych produktéw od szkodliwego wptywu
$wiatta, temperatury, wilgoci i innych czynnikow zewnetrznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie okresla powyzszego. Zgodnie z SIWZ.
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